

SUMMARY OF PROPOSED CHANGES TO THE 2020 CONSTITUTION

Proposed changes to the 2020 Constitution fall into three main categories.

Correction of errors

Deletion of duplicated passages

New Additions and updates

Correction of errors

Page 3 – Appendix 1 becomes **Appendix A**

Page 5 – Clause 3 item (1a) Appendix 1 becomes **Appendix A**

Page 7 – Clause 9 item 2 (b) second line **the** changed to **then**.

Page 9 – Clause 15 first line **a** inserted between in and general.

Page 9 – Clause 16 item (1) (b) last line clause 15 becomes **clause 17**.

Page 10 – Clause 20 (2) (b) **a** deleted between words the and club.

Page 15 – Clause 32 (1) (a) first line **37** becomes **36**.

Deletions

Page 6 – Clause 7 item (2) first line **a** between the and club deleted.

Page 6 – Clause 8 item (2) second line the word **Membership** deleted.

Page 16 – Clause 38 duplicated clause (1) and (2) deleted as they are included in clause 39.

New additions and updates

Page 4 – Definitions item 3. The Community Bridge Club becomes **Community Bridge Club Bateau Bay**.

Page 6 – Clause 8 item (6) (a) removed, and paragraph consolidated.

Page 9 – Clause 18 item (1) association becomes **New South Wales Bridge Association**.

Page 10 – Clause 19 (b) the requirement to commission an **annual audit of the books** inserted.

Page 10 – Clause 20 on the third line the word **the** deleted and replaced with **immediately prior to**

Page – 15 Clause 33 (1) (c) added and the words **seventy-five (75) percent** added in place of $\frac{3}{4}$.

Appendix A - The following notation will be added to Appendix A. **This membership form will be updated by the committee when required to accommodate changes to membership fees or other requirements.**

In addition to all of the above a general change has been undertaken. For consistency the word association has been changed to club.